
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Gemerských Tepliciach zo dňa 20.07.2021 o 15.30 hodine v kancelárii  OcÚ   v časti obce
Je.šavská Teplica.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

          P R O G R A M :

                  1./ Otvorenie.
2./ Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice.
3./ Kontrola prijatých uznesení.

                  4./ Žiadosť o prenájom nebytových priestorov.
                  5./ Správa z auditu účtovnej závierky za rok .
                  6./ Rôzne.
                  7./ Diskusia.
                  8./ Záver.
          

V bode 1 
             Zasadnutie otvorila starostka obce Mgr. Laura Durančíková, ktorá privítala prítomných a

 prečítala program zasadnutia OZ. Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia,
 ako  je uvedený v pozvánke.

V bode 2 
             Za zapisovateľku starostka obce určila: Moniku Golianovú. 
             Za overovateľov zápisnice  boli navrhnutí: António Pita, Jaroslav Ferencík

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3  Jaroslav Gono, Jaroslav Ferencík, António Pita

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 2 Peter Petráš, Mariana Svoreňová

V bode 3
            Starostka obce oboznámila poslancov OZ s prijatými uzneseniami z predošlého   zasadnutia 
            OZ. Konštatovala, že uznesenia, ktoré boli prijaté sú splnené resp. sa plnia priebežne. 

V bode 4
              Starostka obce oboznámila poslancov OZ so žiadosťou p. Mareka Urbana MSI Rákošská 
              Baňa o prenájom nebytových priestorov predajne rozličného tovaru a pohostinstva v obci 
              Gemerské Teplice v časti obce Gemerský Milhosť pod súp. č.46. Starostka obce víta túto 
              možnosť otvorenia prevádzky, nakoľko už dlhšiu dobu sa v tejto časti obce nenachádza 
              žiadna prevádzka potrebná na zabezpečenia najnutnejších potrieb obyvateľstva. Obecné 

         zastupiteľstvo po prerokovaní žiadosť o prenájom schválilo s nájomným 10.- € mesačne

              z dôvodu vysokých nákladov na otvorenie prevádzky.



       
Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3  Jaroslav Gono, Jaroslav Ferencík, António Pita

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 2 Peter Petráš, Mariana Svoreňová

V bode 5      
              So správou nezávislého audítora účtovnej závierky za rok 2020 oboznámila poslancov OZ 
              starostka obce. Konštatovala, že na základe vykonaných prác počas auditu účtovnej 
              závierky informácie uvedené vo výročnej správe za rok 2020 sú v súlade s účtovnou 
              závierkou za daný rok. Výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
              Po prerokovaní OZ správu vzalo na vedomie.

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3  Jaroslav Gono, Jaroslav Ferencík, António Pita

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 2 Peter Petráš, Mariana Svoreňová

V bode 6 Starostka obce informovala poslancov OZ o oprave chýb v intraviláne v časti obce  
Jelšavská Teplica, kde bude potrebné vykonať zameranie pozemkov. Po oprave chýb sa odkúpia 
parcely na dokončenie chodníka v časti obce Jelšavská Teplica. 

V bode 7
             V diskusii vystúpil poslanec OZ Jaroslav Ferencík a dopytoval sa ohľadom kosenia 
miestneho potoka v časti Jelšavská Teplica.

V bode 8
            Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka obce sa poďakovala 
            všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.

Overovatelia: António Pita                 Mgr. Laura Durančíková
                        Jaroslav Ferencík                                                   starostka obce

                       
V Gemerských Tepliciach, dňa : 20.07.2021



U Z N E S E N I A
zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Gemerské Teplice zo dňa

20.07.2021

u z n e s e n i e č. 12/2021

            Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach
s c h v a ľ u j  e

            program zasadnutia Obecného zastupiteľstva tak, ako je to uvedené v pozvánke. 

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3  Jaroslav Gono,  Jaroslav Ferencík,  António Pita

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 2  Peter Petráš, Mariana Svoreňová

Uznesenie podpísané dňa: 23.07.2021                                       Mgr. Laura Durančíková
                               Vyvesené dňa: 23.07.2021                                     starostka obce

u z n e s e n i e č. 13/2021

            Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach
s c h v a ľ u j  e

            prenájom nebytových priestorov predajne rozličného tovaru a pohostinstva v obci 
            Gemerské Teplice v časti obce Gemerský Milhosť pod súp. č.46 pre Mareka Urbana MSI    
            Rákošská  Baňa za 10,- € mesačne 

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3  Jaroslav Gono,  Jaroslav Ferencík,  António Pita

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 2  Peter Petráš, Mariana Svoreňová

Uznesenie podpísané dňa: 23.07.2021                                       Mgr. Laura Durančíková
                               Vyvesené dňa: 23.07.2021                                                 starostka obce



                                  

u z n e s e n i e č. 14/2021

            Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach
b e r i e  n a  v e d o m i e

            ,,Správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2020.,,
           

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3  Jaroslav Gono,  Jaroslav Ferencík,  António Pita

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 2  Peter Petráš, Mariana Svoreňová

Uznesenie podpísané dňa: 23.07.2021                                       Mgr. Laura Durančíková
                          Vyvesené dňa: 23.07.2021                                    starostka obce

u z n e s e n i e č. 15/2021

            Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach
 s c h v a ľ u j e

        zameranie pozemkov geodetom, ktoré sú potrebné na dokončenie chodníka v časti obce

            Jelšavská Teplica           

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3  Jaroslav Gono,  Jaroslav Ferencík,  António Pita

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní 2  Peter Petráš, Mariana Svoreňová

Uznesenie podpísané dňa: 23.07.2021                                       Mgr. Laura Durančíková
                               Vyvesené dňa: 23.07.2021                                     starostka obce


